



中央御府

首届“空中马拉松大赛”巅峰启幕

0551-6383 6666

报名地点: 长江东大街与明光路交口坝上街环球中心营销中心

约103-140m²精装三房府邸
享电商团购20000元钜惠

《西游记之孙悟空三打白骨精》开机 降妖四人组集体倒戈“白骨精”



昨天, 巩俐版的白骨精、郭富城版的孙悟空、小沈阳版的猪八戒、冯绍峰版的唐僧、罗仲谦版的沙和尚在无锡灵山悉数登台, 这也是《西游记之孙悟空三打白骨精》的豪华阵容首度同台亮相。据悉, 在超过800名中美工作人员一年的准备后, 影片的拍摄工作已经在无锡国家数字电影产业园全面开启。猴年初一(2016年2月8日), 这部合家欢魔幻巨制将与全球观众见面。

在《西游记之孙悟空三打白骨精》举行全球新闻发布会现场, 郭富城、冯绍峰、小沈阳与罗仲谦这原本降妖除魔的“取经四人组”在见到“白骨精”巩俐之后, 统统倒戈: 悟空舍不得下手, 八戒沙僧表示腿软, 连出家人唐僧也在想和白骨精有没有亲热戏。

“妖中女王”巩俐首度露面

在此前的两个月时间里, 片方陆续公布了影片五位核心角色的人选: 郭富城饰演美猴王孙悟空、巩俐饰演妖中女王白骨精、冯绍峰饰演颜值最高唐僧、小沈阳饰演最诙谐猪八戒、罗仲谦饰演最有型沙和尚。对于选择巩俐来演白骨精让人颇为意外, 巩俐也自称

“我一定演得不一样, 不会平庸, 不会是大家想象中的那个白骨精。”

巩俐的现身也令台上的“取经四人组”纷纷拜倒, 郭富城还自曝在片场第一次见到巩俐时十分兴奋, 手都没洗就冲上前握手。而巩俐则呛口反驳: “要我说这个片子应该把片名改叫‘白骨精三打孙悟空’。”她表示在戏中一定会“吃定”一个、“玩坏”一个, 带给观众一段超越想象的“三打白骨精”故事。

倪妮不介意冯绍峰有激情戏

冯绍峰自曝倪妮在听说自己要和巩俐一起拍戏后也十分激动, 甚至说即使跟巩俐姐姐有床戏激情戏也不吃醋。

现场, 小沈阳对于自己的新角色猪八戒也怀着忐忑之心, 他透露自己早前不敢演, 还去请教了86版《西游记》的猪八戒扮演者马德华, 对方告诉他: “猪八戒演得怎么放, 都不为过。”小沈阳打趣说: “我这回一定会演绎一个不一样的猪。”而饰演沙僧的香港TVB男星罗仲谦虽然普通话说说得不太利索, 但他表示身材很有料, “一看我就知道不是个老实的沙僧, 是个有型的沙僧。” 无锡特派记者 张亚琴 文/图

苦等八年再度合作《二炮手》

孙红雷海清互为最佳损友

星报讯(记者 吴笑文) 年末最受期待抗战大剧《二炮手》正在天津卫视热播, 孙红雷、海清时隔八年再度聚首, 二人默契无间, 火花四射。对于八年后的再次合作, 日前在接受市场星报记者采访时两人都表示非常期待, 并坦言能在康洪雷导演的指导下与爱戏之人同场飙戏, 感觉非常爽。

在剧中, 由海清扮演的李四, 是从小与孙红雷饰演的贼九青梅竹马的女人。她是大家

闺秀, 留过洋、会说日语、医术高明, 和贼九一直以兄妹相称。

对于生活中一直当妹妹的海清, 孙红雷调侃她是一个很靠谱的人。“她是一个活得很迷糊的人, 活得不清楚的人。她是一个很美丽的人, 但是认识这么多年我却不了解她。她很二, 说好的事儿千万别如约而至, 因为总得防着她出幺蛾子。”海清也表示, 生活中把孙红雷当哥哥, 关系要好, 互相是最佳损友。

陈学冬、海清、胡海泉、朱丹加盟《超级战队》

章子怡要来当“中国队长”

星报南京讯(记者 孙婷) 昨天, 江苏卫视在南京召开新闻发布会, 正式对外介绍了即将于2015年1月4日强势登陆的《超级战队》。发布会现场, 节目制片人张焱详细介绍了《超级战队》的跨屏互动模式和全民互动竞猜规则。不仅如此, 还公布了截止到目前为止的“中国队长”名单, 除了海清、胡海泉和朱丹之外, 章子怡和陈学冬也已经确定加盟。

不同于《最强大脑》考验脑力, 《超级战队》其实是向人类身体极限发起挑战。每一位参加挑战的“超体斗士”都有着超常

人的“超级身体”。发布会上, 节目组也更新了“中国队长”的阵容名单, 除了此前已经公布的海清、胡海泉和朱丹之外, 国际影后章子怡和新晋暖男陈学冬都出现在了名单之上。“中国队长”的称呼对于明星们来说, 却并不是光环和荣誉, 更多的是一份责任和重担。“从我接到这个任务开始, 就一直处在高度的紧张状态中。要是竞猜失误怎么办? 要是我的队员拿不到筑梦基金怎么办? ……一连串的问题都在我的脑子里, 真的是输不起啊!” 朱丹在接受采访时表示。

2014年出版发行年度创新十强揭晓

“时光流影”平台项目排名第一

在刚刚揭晓的2014年出版发行年度创新十强项目中, 由时代出版传媒公司打造的中国首个以文化生活为主题的互动社交自出版平台——“时光流影”, 以排名第一成功入选。

在盘点2014年出版发行业大事要情时, 人们会惊喜地发现, 这一年的新闻标题中, 有诸多“第一”、“之最”。而创造这些“第一”、“之最”的出版发行企业, 无一不是在进行各个方面的创新。2014年2月份, 由时代出版传媒公司重点打造的中国首个以文化生活为主题的互动社交自出版平台——“时光流影”正式上线, 移动客户端也一并推出。这是一个基于移动互联网技术, 集知识共享、热点讨论、话题交流和内容积累为一体的“深度社交+内容聚合”的网络社交平台。其最大特色就是引入自出版功能, 在帮助用户记录个人时光的同时, 满足用户个性化需求。正因如此, 评委认为, 时代出版传媒公司打造的中国首个文化生活互动社交平台“时光流影”, 毋庸置疑是大众出版领域融合发展的典型。

其次, 国内新闻出版界近年来向数字出版转型, 多数是在做产品, 如电子书、手机报等, 但时代出版传媒公司却在做平台、做服务, “时光流影”就是这样的尝试, 这是创新之一。这款被称为“中国版facebook”的产品将互联网思维真正融入平台建设中, 能够实现真正意义上的数字出版、在线出版、按需出版和自出版, 这是创新之二。

时光流影平台自2014年2月15日上线以来, 吸引了用户、出版业界以及广大投资者广泛关注, 平台的社交互动和自出版功能, 特别是平台的“一键成书”得到了广大用户一致认可。业界普遍认为, 该平台真正实现了云编辑、云印刷、云数据库, 通过线上线下活动强力推动, 越来越多的用户开始了解、使用“时光流影”。个人自费打印、机构用户入驻以及广告植入等盈利模式逐步清晰。具有文化品鉴能力的消费人群逐步成为平台主流用户。目前, 平台新增用户量、网站流量总数、访问总数均呈现上升态势。

黄婧

“俏佳人”主播涉毒被抓

12月23日上午, 有微博网友爆料称, 主播王婧已被北京警方控制, 并且被羁押于北京某看守所, 至于被抓的原因并未有具体说明。记者查询王婧的微博发现, 其微博自12月4日后再也没有更新。

随后, 记者经过核实确认, 日前, 警方展开突击行动在王婧家将正在吸毒的她和一男子控制。经检测, 二人都曾吸食毒品, 该男子被警方行政拘留, 而王婧因涉嫌容留他人吸毒而被警方刑事拘留。

王婧是江苏无锡人, 是著名主持人李静旗下“静家族”代表人物, 主持旅游卫视《美丽俏佳人》、云南卫视《音乐现场》等多档电视节目。 张秋

成龙:没有动用关系去救儿子

12月23日晚, 在京宣传新片《天将雄师》的成龙接受采访, 首度全面回应房祖名涉毒事件, 澄清诸多公众谣传, 剖白一个明星父亲的心声。“我没有动用任何关系去救他。”成龙说: “我希望他出来那天, 也可以成为禁毒大使, 把他的经过讲给年轻人听。”

之前, 成龙也说过房祖名只是贪玩, 没有毒瘾, “(你之前知不知祖名有恶习?) 不知, 他妈咪(林凤娇)都不知, 知道我肯定打死他! 但他不是毒君子, 只是贪玩! 他以为没有事, 怎知就出事了。” 综合

勤利艺术馆【精品藏画】系列之七 墨海丹青 周觉钧中国画作品集

展览时间: 2015年1月1日-15日 地点: 勤利艺术馆(合肥市裕丰花市西大门)
联系电话: 0551-64422788 13605517952 网址: www.qlysg.com

名家点评:

周觉钧先生以造化为师呼吸时代清光、吐纳山川岚气、寄托高远情怀, 以丰富的空间层次表现大自然的风雨晴晦、烟云雾霭、日月星辰、冬去春来的变化, 把一度远离现实的传统山水画重新引向充满生气和感情的人间。



春日春山春水流(册页局部)

主办单位: 安徽省收藏家协会
承办单位: 安徽省收藏家协会书画专委会 勤利艺术馆

另: 大爱黄山·童乃寿中国画作品集 同时展出